EKONOMSKA ŠKOLA ŠIBENIK

                  ŠIBENIK 
U Šibeniku 12. srpnja  2013 .god. 
O B A V I J E S T

 ZA UČENIKE KOJI UPISUJU PRVI RAZRED U ŠK.GOD. 2013./2014. 
Učenik svoj upis potvrđuje vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) dostupnom na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a (www.upisi.hr) koji je dužan dostaviti u srednju školu u koju se upisuje prvoga dana nastavne godine 2013./2014. 

Nakon što učenik potvrdi svoj upis vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) i dostavi ga školi, učenik je upisan u I. razred srednje škole u školskoj godini 2013./2014. Ukoliko učenik iz opravdanih razloga nije u mogućnosti prvoga dana nastavne godine 2013./2014. dostaviti potpisan obrazac (upisnicu) za upis u I. razred, prvog dana nastavne godine dužan ga je dostaviti njegov roditelj/skrbnik.

Kandidati početkom nove nastavne godine u srednju školu moraju donijeti dokumentaciju temeljem koje su ostvarili dodatne bodove za upis u srednju školu. Ovo se NE odnosi na dodatne bodove za natjecanja ili sportski status. Ako se ustanovi da dokumentacija koja nije vjerodostojna, učeniku će škola poništiti tako dobivene dodatne bodove. Ako učenik bez tih dodatnih bodova ne dosegne broj bodova posljednjega kandidata s pravom upisa, škola ga je dužna ispisati. Svrha ovoga je da se onemogući eventualna lažna dokumentacija dostavljena osnovnoj školi.

Uz upisnicu učenik je dužan dostaviti uplatnicu za povećane troškove obrazovanja u iznosu od 200,00 kuna (primjer ispunjene opće uplatnice nalazi se na web stranici Škole i oglasnoj ploči škole).

Popis udžbenika za školsku 2013./2014. godinu nalazi se na webu Škole, oglasnoj ploči Škole i ulaznim vratima Škole. 

Planirani početak nastavne godine je 2. rujna 2013., ponedjeljak, u jutarnjoj smjeni  (8:00 sati). 

O svim eventualnim promjena biti ćete pravovremeno obaviješteni putem naše web stranice i oglasne ploče u školi.
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